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BAREM DE NOTARE – clasa a VII-a 

 

 S.I 10p 

A Din 10𝑎 + 𝑏 − √𝑎𝑏 = 𝑎 + 𝑏 + 68 rezultă  9𝑎 = 68 + √𝑎𝑏 , deci 9𝑎 > 68   1p 

 Pentru 𝑎 = 8 rezultă √8 ∙ 𝑏 = 4 , deci 𝑏 = 2 1p 

 Pentru 𝑎 = 9 rezultă √9 ∙ 𝑏 = 13 nu convine 1p 
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 𝑎 = √(𝑛 − 5)(𝑛 − 4) + 𝑛 − 4 = √(𝑛 − 4)2 = 𝑛 − 4 ∈ 𝑁 2p 

Of.  1p 

 

 S.II 10p 

a 
∢𝐸𝑃Ș = ∢𝐸𝐴Ș =

1

2
𝐶𝐷, rezultă ∆𝑃𝑁𝑀 isoscel, unde {𝑁} = 𝑃𝐸 ∩𝑀𝐵 

Rezultă 𝑃𝑁 = 𝑀𝑁 

1p 

 
∆𝑇𝑃𝑀 dreptunghic în 𝑃 rezultă ∢𝑃𝑇𝑀 +∢𝑃𝑀𝑇 = 90° deci ∢𝑃𝑇𝑀 + ∢𝑀𝑃𝑁 = 90°  
de unde rezultă ∢𝑃𝑇𝑀 = ∢𝑇𝑃𝑁 𝑠𝑖 𝑃𝑁 = 𝑁𝑇   

1p 

 𝑃𝑁 =
1

2
𝑇𝑀 = 1 m , deci viteza furnicii a fost de 10 m/min 1p 

b 
∢𝐴Ș𝑃 = ∢𝑃Ș𝑇, rezulta ∢𝐴𝐸𝑃 =  ∢𝑇𝐸𝑃 , 
 deci 𝐸𝑁 este bisectoare și mediană în  ∆𝑇𝐸𝑀 𝑐are va fi isoscel 

1p 

 
Rezultă că 𝐸𝑁 va fi și înălțime și astfel 𝑃𝑁 este înălâțme și mediană în ∆𝑃𝑀𝑇  
care devine isoscel 

1p 

 Rezultă că 𝑃𝑁 este bisectoare a unghiului 𝑀𝑃𝑇 și ∢𝑇𝑃𝑁 = ∢𝐸𝐴Ș 2p 

 Rezultă ∢𝑇𝐴𝐸 = ∢𝐸𝐴Ș, deci 𝐴𝐸 bisectoare în ∆Ș𝐴𝑇 în care Ș𝑃 este bisectoare 1p 

 
Rezultă că 𝑀 este punctul de intersecție al bisectoarelor ∆Ș𝐴𝑇 și, astfel, 
 𝑇𝑀 este bisectoarea ∢𝐴𝑇Ș   

1p 

Of.  1p 

 

 S.III 10p 

a (𝛥𝐸𝑐)(0−1) = 𝐿𝐺;  
𝑚⋅𝑣2

2
= 𝑚 ⋅ 𝑔 ⋅ 𝑑1;  𝑑1 =

𝑣1
2

2𝑔
 2p 

 𝑑1 = 7,2 m 1p 

b (𝛥𝐸𝑐)(1−2) = 𝐿𝐺 + 𝐿𝐹 1p 

 (𝛥𝐸𝑐)(1−2) =
𝑚 ⋅ 𝑣2

2

2
−
𝑚 ⋅ 𝑣1

2

2
 1p 

 𝐿𝐺 = 𝑚 ⋅ 𝑔 ⋅ 𝑑 1p 

 𝐿𝐹 = −608 J 1p 

c 
𝑚⋅𝑣2

2
= 𝑚 ⋅ 𝑔 ⋅ (𝑑1 + 𝑑); 𝑣 = √2𝑚 ⋅ 𝑔 ⋅ (𝑑1 + 𝑑) 

1p 

 𝑣 ≈ 25,4 m/s 1p 

Of.  1p 

 
Notă: Orice altă metodă de rezolvare corectă se punctează corespunzător. 


